

ВЫСТАВЛЕНЫ ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ ФЕДЕРИКО ГАРСИА ЛОРКИ

Вчера в Институте Сервантеса в Москве открылась выставка «Мир Федерико Гарсиа Лорки». Впервые в Москве и в России на ней можно увидеть оригиналы художественных произведений поэта, в том числе сорок рисунков, семь рукописей, образцы первых изданий книг, а также паспорта, наброски декораций, плакаты, театральные костюмы и премьерные программки. Все экспонаты принадлежат фонду Гарсиа Лорки, которым руководят члены семьи поэта. На открытии выставки присутствовал посол Испании в России Хосе Мария Роблес Фрага. С лекцией «Художественное наследие моего дяди Федерико» выступил генеральный секретарь фонда Гарсиа Лорки племянник поэта Мануэль Фернандес-Монтесинос Гарсиа Лорка.

*Известия 2003 -
13 мая - с. 13.*

Анна ИВАНОВА